

新枣庄大讲堂第十六期专题报告会举行

本报讯 12月28日上午，新枣庄大讲堂第十六期专题报告会在市政大厦召开。浪潮集团执行总裁、CTO，浪潮软件集团董事长王柏华作《大数据与高质量发展》专题讲座。市委常委、市纪委书记、市监委主任王玉波出席，市委常委、宣传部部长、政法委书记李爱杰主持会议。

李爱杰指出，整个讲座主题鲜明、理念超前、内容丰富、案例生动，对推动我市大数据发展、建设“数据强市”，具有很好的指导意义和可操作性。

李爱杰要求，推进大数据产业发展，是我市加快新旧动能转换、推动经济高质量发展的现实选择和关键路径。全市上下要切实提高站位，将思想统一到国家和省市关于数字经济、大数据发展的战略部署上来，按照市委书记李峰在今年全市智慧城市建设和大数据产业发展推进会议上的工作部署，将大数据产业作为全市发展战略，推动全市各领域数据整合共享以及各领域数据的采集、挖掘、应用，以数据强市建设的新风貌，为推动我市创新转型、持续发展做出新的贡献。

(记者 张琛)

切实为民营企业发展排忧解难

本报讯 12月28日，全市民营企业融资座谈会在开元凤鸣山庄举行。市委常委、统战部部长张兵出席并讲话。

张兵指出，市委、市政府高度重视民营企业融资难问题，着力帮助民营企业解决经济发展中的困难，积极主动搭建“政银企”合作平台，架起了一座三方合作桥梁。他希望各金融机构一如既往地支持民营企业，不断开拓新的金融产品、金融业态、金融服务，不断降低企业融资成本，持续为民营企业发展注入大量的金融“活水”。广大民营企业家要坚定不移做枣庄创新转型持续发展的建设者、创业者，要永葆创业激情，专心专注做主业，用心用力搞创新，弘扬“工匠精神”，致力实业报国，踏踏实实办好企业。各级各部门一定要按照“构建亲清的新型政商关系”的要求，强化政银企合作关系，逐步建立一个互助互信、真正能够解决问题的沟通渠道和平台，为民营企业发展排忧解难。

(记者 李鲁)

市政协十届三次会议秘书处动员会议召开

本报讯 12月27日，市政协十届三次会议秘书处动员会议在市政协机关召开。市政协党组副书记、副主席黄涛出席并讲话，市政协秘书长曹士清主持会议。

黄涛指出，市委和市政协党组对开好市政协十届三次会议高度重视。开好这次会议，对于动员全市上下进一步凝心聚力、振奋精神，加快新旧动能转换、建设自然生态宜居宜业新枣庄具有重要意义，对于总结今年的政协工作，谋划明年工作具有承前启后的重要作用。

黄涛要求，要提高认识，切实增强组织好大会筹备的责任感和使命感。要明确职责分工，抓细节抓落实。要严肃会风会纪，营造良好会风，切实增强政治意识、组织意识、规矩意识、节俭意识，要严格遵守各项政治纪律、工作纪律、廉洁纪律、保密纪律、组织纪律，坚守工作岗位，扎实履行职责，全方位做好安全保障工作，为大会圆满成功贡献自己的力量。

(记者 张琛)

市政协领导检查政协十届三次会议筹备情况

本报讯 12月28日上午，市政协党组成员、副主席黄涛，市政协秘书长曹士清，带领市政协十届三次会议秘书处工作人员，检查了大会筹备工作。

在新城会展中心检查时，黄涛仔细查看了会场布置，对每个细节都认真询问并提出了具体要求。随后，黄涛一行先后深入到金尊国际酒店、颐园庄、添祥酒店，实地检查委员们住宿和分组讨论的场所。他强调，要进一步增强责任感，做好对接工作，多沟通，多协调，齐心协力为大会提供优质高效的服务。要牢固树立安全意识，做好卫生检疫，保障大会期间的饮食安全，要全方位做好安全保障工作，确保大会顺利召开并取得圆满成功。

(记者 王兆虎)

“最美(五好)家庭”颁奖暨故事巡讲活动举行

本报讯 12月27日，市妇联、市文明办在枣庄广播电视台举行了全市“最美家庭”“五好家庭”颁奖暨故事巡讲活动。市政协副主席艾百灵、市关工委副主任王亚出席。

活动现场，全省命名表彰的刘芳、丁崇兰、孙井泉、王福艳和史华等5个“最美家庭”“五好家庭”代表，通过讲述各自家庭敬业奉献、孝老爱亲、文化传承、书香浸润、爱心奉献、崇尚文明等感人故事和良好家训家风，传播中华民族家庭美德，树立现代文明家庭新风，带给我们真情温暖和感动。

巡讲过程中，参会领导为2018年获得全国、省、市三级“最美家庭”“五好家庭”的20户家庭代表进行了颁奖，鼓励更多家庭投入到寻找“最美家庭”、争创“五好家庭”、“绿色家庭”等活动中来。

(记者 姜爱民)

推动“一次办好”改革向纵深发展

本报讯 12月28日，全省深化“一次办好”改革现场推进会在淄博举行。市政府党组成员、秘书长朱世宏在枣庄分会场收听收看了会议实况。

会议强调，深化“一次办好”改革是推进新旧动能转换重大工程的关键支撑，事关全省高质量发展大局。要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神，全面落实党中央、国务院关于深化“放管服”改革的要求，坚持问题导向、目标导向、结果导向，聚焦企业和群众办事中的痛点、难点、堵点问题，加大简政放权力度，优化政务服务流程，强化政务信息共享，更大规模减税降费，切实推动政务服务理念、制度、作风全方位、深层次变革，加快建设法治化、国际化、便利化的营商环境。要加强组织领导，压实工作责任，强化作风建设，加大舆论宣传和信息公开力度，推动“一次办好”改革不断向纵深发展。

(记者 崔景果)

山亭专项整治客运市场秩序

本报山亭讯 近日，为规范客运市场经营秩序，山亭区交通运输局邀请新闻媒体配合开展了专项整治活动，严厉打击道路运输非法违法行为，保障群众出行安全。

在专项整治活动中，执法人员采取定点检查方式，严查客运班车不按批准的客运站点停靠或不按规定的线路、班次行驶，旅游包车、巡游出租车违规经营等非法违法行为，该局广播电视台记者全程跟踪报道，营造良好的舆论环境。共出动执法人员9辆、执法人员40人，检查车辆100余辆；其中客运车辆30余辆，查处2辆违章车辆。

通过整治，确保了客运班车、旅游包车、巡游出租车正规有序运营，全区客运市场秩序明显好转。

(记者 梁鸿雁 通讯员 郑秀萍 黄晓莉)

默默无闻奉献 艰兢业业耕耘

——记滕州市公安局交通警察大队执勤二中队中队长殷召宏

本报记者 刘振江

自2005年10月从部队转业参加交通管理工作以来，殷召宏长期奋战在基层交警一线，爱岗敬业，亲民爱民，无私奉献，展现了新时期公安交警的良好形象。先后被评为“全省公安优秀基层标兵”、枣庄市公安局“警营之星”和“十佳基层民警”、“第六届全国模范军队转业干部”等荣誉称号。

殷召宏从进入交警大队第一天起，就刻苦训练，站警姿，走列队一丝不苟，练手势、学专业认认真真。功夫不负有心人，在省、市交警系统组织的“大比武”竞赛中，他多次被评为“岗位标兵”，并被纳入教育人才库。他在最短的时间里，完成了从军人到警察，从交通管理的“门外汉”到“行家里手”的转变。

作为中队长的他，深知肩负的重任以及自己的言行在队伍中产生的作用。上任伊始，他就说：“喊破嗓子，不如做出样子。”他每天早出晚归，总是第一个到岗，最后一个离岗，全身心投入到路面管理，没有休息过一个完整的双休日。无论是风霜雨雪，还是炎炎烈日，他始终坚守在路面指挥；在有些人看来，交通民警手里有权，查车扣证，权力大了。但殷召宏时刻从

要求自己，始终做到坚决不碰触道德底线，不挑战法律红线，远离违法违纪。亲

边，或是学校门前，哪里出现堵情，哪里就会出现他指挥疏导的身影。

在平凡的岗位上，他心里装着工作，装着群众，无怨无悔努力践行着一名共产党员、公安民警全心全意为人民服务的铮铮誓言。在群众“最困难”时显身手，在群众“最困难”时显真情，是殷召宏一直以来坚持做的。

2015年10月18日上午9时25分，交警二中队接指挥中心指令：“一辆载有昏厥病人的车辆”由龙阳方向去往滕州人民医院抢救，需要开辟“紧急绿色通道”……

事后，来自龙阳镇的一家人手持“真心为民，人民好交警”的锦旗送至二中队，感谢民警开辟“绿色通道”救助了他的家人……

而对于殷召宏来说，为民解忧更是他的工作职责！一次次为群众排忧解难的“开道”，积聚着推动社会前行的正能量，让市民群众感受到来自交警的温情，他们的宗旨就是时刻把百姓记在心里，扎实实做好本职工作就是为人民服务！

在有些人看来，交通民警手里有权，查车扣证，权力大了。但殷召宏时刻从

要求自己，始终做到坚决不碰触道德底线，不挑战法律红线，远离违法违纪。亲

戚、同学、朋友车被查了，证被扣了，首先想到的就是殷召宏。但是，在工作职责和人情关系之间，殷召宏总是坚持原则，因此也得罪了不少人。今年夏天，殷召宏的一位同学因挪用号牌被交警查扣，同学私下找到他说，反正不是什么大事，让他高抬贵手。殷召宏无奈地说，交通违法行

为看起来都不是什么大事，一旦出了事故就可能人命关天，怎么能说不是大事呢？同学见他上纲上线，生气地说：“好吧，事不大，你看着办！”说完，扬长而去。殷召宏按章办事，不但按规定罚了款，而且还扣了分。同学便送了他一个“六亲不认”称谓。在殷召宏心目中，工作职责永远是第一位的。为了工作，他不惜牺牲个人利益；为了工作，他不惜得罪亲朋好友。

在当前警力紧张的情况下，交警应该有更大的作为空间。殷召宏调入执勤中队后，对“一警多能”有了更深刻的理解：强化责任意识，提高路面管理工作的敏感性和警惕性，既是交警又是治安警、刑警。他组织交警向刑侦、治安民警学习侦查、追踪、识别业务，练就火眼金睛和过硬本领，更好地服务实战。

2015年5月的一天，殷召宏带领民警巡逻时，发现一辆鲁D01L77的黑色帕萨特轿车停在双黄线上，有人从车下来去追公交车。殷召宏示意该车靠边停车接受检查，可车主非但不靠边接受检查反而加大车速逃窜。殷召宏驾驶巡逻车紧跟其后，由于路况比较拥挤，车主没办法继续行驶，便弃车逃逸。殷召宏下车检查车辆后，发现里面藏有冰毒300毫克，伸缩警棍一根，黄色光盘50余张等物，此案被及时移交至派出所。

古人说：心中无我品自高。没有惊心动魄的壮举，也没有声名远扬的事迹，作为一名基层交警中队长，殷召宏做着平凡而又普通的事情，那就是默默无闻的奉献和兢兢业业的耕耘。

性和警惕性，既是交警又是治安警、刑警。他组织交警向刑侦、治安民警学习侦查、追踪、识别业务，练就火眼金睛和过硬本领，更好地服务实战。

2015年5月的一天，殷召宏带领民警巡逻时，发现一辆鲁D01L77的黑色帕萨特轿车停在双黄线上，有人从车下来去追公交车。殷召宏示意该车靠边停车接受检查，可车主非但不靠边接受检查反而加大车速逃窜